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ATA DA TRIGÉSSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 06 DE NOVEMBRO DE 2018. 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas 

e vinte minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de 

Vale do Anari. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, em 

seguida passou a palavra para o vereador Ednaldo Borges da Silva, para fazer a 

leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a 

leitura da Ata da sessão anterior, após a leitura, a ata foi colocada em discussão, 

não havendo interessados em discutir, o presidente colocou a ata em votação que 

foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. O vereador Ednaldo 

Borges da Silva absteve seu voto por não estar presente na sessão anterior. Foi 

lida a INDICAÇÃO Nº 023/GV/MPS/18. No Pequeno Expediente o presidente 

concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo 

tempo de cinco minutos sem direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando 

a todos presentes, fez menção referente a Ordenação do Padre José que foi 

realizada no último final de semana afirmando que foi um evento memorável e de 

importância para a população, finalizou agradecendo a todos. E não havendo mais 

inscritos no Pequeno Expediente, passando então para o Grande Expediente, 

onde concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves 

pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos, falou à respeito da Audiência Pública com Servidores 

da Secretaria Municipal de Educação que aconteceu pela manhã na Câmara 

Municipal, onde receberam inúmeros servidores da pasta da educação. Ressaltou 

que foi um importante marco na história do legislativo municipal para estar 

discutindo os problemas e procurando soluções para melhorar cada vez mais a 

qualidade de ensino do município e as pendências com relação do executivo. 

Parabenizou a Câmara Municipal, os membros da Comissão Educação, Saúde e 

Assistência Social pelo empenho, finalizou agradecendo a todos. O presidente 

passou a palavra para o primeiro secretário. O primeiro secretário concedeu a 

palavra ao vereador Manoel Pereira da Silva pelo tempo de quinze minutos com 

direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos, falou à respeito da sua 

indicação no sentido de recuperar os pontos críticos que se encontra a linha C-74 

lado esquerdo sentido Machadinho, onde já se inicia o período chuvoso e com 

isso pode comprometer o transporte escolar e os caminhões leiteiros, finalizou 

agradecendo a todos. O primeiro secretário devolveu a presidência para o 
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vereador Manoel. O presidente concedeu a palavra para o Secretário fazer a leitura 

da ordem do dia, foi lido o Projeto de Lei nº 046/GP/PMVA/18. O presidente 

suspendeu a sessão por dez minutos para fazer o parecer das comissões, logo após 

o presidente passou a palavra para o secretário para que ele continuasse a leitura, 

após a leitura o presidente colocou o parecer do Projeto de Lei nº 

046/GP/PMVA/18 em discussão, e não havendo interessados em discutir, o 

parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes, o Projeto de Lei foi colocado em discussão, o presidente 

passou a palavra para o primeiro secretário. O primeiro secretário concedeu a 

palavra ao vereador Manoel Pereira da Silva pelo tempo de quinze minutos com 

direito aparte. O vereador parabenizou o projeto e falou que é de grande 

importância, onde é para a aquisição de um ônibus para atender os idosos e outros 

em situação de Assistência Social. O primeiro secretário devolveu a presidência 

para o vereador Manoel. E não havendo interessados em discutir o projeto foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O 

presidente passou a palavra para o vereador Sinval dar um aviso, no qual convidou 

todos para participar do primeiro Concerto Musical da Orquestra Adoração que 

se realizará no dia 15 de Novembro, com início ás 19:00 hrs na Escola Bartolomeu 

Lourenço de Gusmão. E não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a 

todos pela presença convidando-os para participar das próximas sessões e 

encerrou a sessão às dezoito horas e cinquenta minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM 06 DE 

NOVEMBRO DE 2018. 
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